

# 胜利大街快速路 跨浑南大道桥主体工程完工七成

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道

沈阳胜利大街快速路其中的一个项目——跨浑南大道桥主体工程完工七成,预计明年具备通车条件。该桥建成后,将实现胜利大街、浑南大道两条快速路之间的快速转换。

胜利大街快速路工程北起二环揽军路高架,南至浑南大道以南PC1号路,总长5.8公里。工程由北向南由4个项目组成,依次为揽军路跨铁路转体桥、胜利大街阳光路立交桥、

胜利大街跨长白西路桥、胜利大街跨浑南大道桥,高架桥标准段为双向六车道布置。其中,胜利大街阳光路立交桥、胜利大街跨长白西路桥均在去年完工并通车。

沈阳市市政公用局相关负责人

介绍,截至今年10月底,胜利大街快速路跨浑南大道桥的承台、墩身施工接近尾声,工程上部结构的钢箱梁及钢混组合梁已全部加工完成,其中的七成已架设完成。揽军路跨铁路转体桥钻孔灌注桩完成比例超过50%,

承台、墩柱及桥台完成比例超过40%,现浇梁完成比例接近20%。

胜利大街快速路的建设完成后,将与青年大街、南北二干线、南京街共同承担南北向交通压力,为西部地区居民出行带来极大便利。

## 跟初恋女友叙旧唠激了 酒驾撞死四人

她是他的初恋女友,为了叙旧,他开车接她到饭店吃饭,席间二人一共喝了13瓶啤酒。酒后他开车送她回家,随后发生车祸,造成四死二伤。在车祸发生前的一瞬间,车内的他们之间发生了什么?昨日,记者通过抚顺市中级人民法院判决了解到事情真相。

### 喝了13瓶啤酒后送初恋女友回家

2019年4月16日下午,陈桑(化名)开车接其朋友丽婷(化名)到一家火锅店吃饭,二人曾经是初恋情侣关系,初中毕业后失去联系,2月份刚刚通过微信联系上。

在饭店二人共喝了13瓶啤酒,喝酒期间他们聊天不太愉快。“我俩聊了很多以前同学的事,因为有些意见不统一,比如我认为谁挺好但他认为

不怎么样之类的话,他就生气了。”丽婷说。

“吃饭期间她说我为人处世不行,还说我恶心,我也说她朋友挺多我也看不上之类的话,反正聊得挺不愉快的。”陈桑被初恋女友一顿埋汰,心情非常不爽。

喝到晚上7点多,丽婷结账完事就上了出租车要走,陈桑把她从出租车上拽了下来,拉到自己车上,“我想让她把说她恶心的话说清楚”。

### 车内吵架 轿车冲上人行道致四死二伤

随后,陈桑酒后驾车在抚顺市内行驶,期间多次超速行驶且不避让行人。行驶过程中二人发生争吵,丽婷欲下车,陈桑不允许并猛踩油门。

车祸就在这时发生了,当晚7时12分许,陈桑驾驶的车辆以时速95公

里的速度行至体育场东100米处时,向右偏行驶入非机动车道,并冲向路边人行道,撞倒五六个行人,最后撞上围栏,反弹滑移后停在机动车道与非机动车道分道线上。

车祸致使肖某当场死亡,樊某、王某、王某三人被送往医院,经抢救无效于案发当日死亡,梁某及丽婷二人受伤。

道路交通事故认定书认定:陈桑负事故的全部责任,其余人无责任。经鉴定,陈桑静脉血中检出乙醇成分134毫克/100毫升。

### 到了法庭上 俩人开始相互推诿责任

抚顺市检察院指控陈桑犯以危险方法危害公共安全罪,陈桑辩称,“我没有想伤害任何人,是因为在车

内时丽婷拽我才发生的事故”。

陈桑说:“在车上,丽婷说要下车,我不让,随后我开始踩油门加速,踩得挺重,丽婷看我加速害怕了,过来抢我手里的方向盘,车一下就失控了,撞到东西了,当时我不知道撞到什么了。我本能地踩了一下刹车,气囊也弹出来了,车也停下来。下车后,我看见车停在马路中间,附近躺着一个女的不动了,马路牙子上还有两个男的,马路牙子上的铁栅栏也倒在马路上,我才知道撞到人了。”

丽婷则说她没抢方向盘,“车开了一段距离之后,我因为喝多了难受,就跟他说我要下车回家,他就加速行驶了。我俩在车加速过程没有肢体接触,我也没阻止他,因为我喝多了啥也不知道。事故发生后,陈桑很害怕,告诉我警察来了就统一口径说车是大头开的,但大头这人是他编

造出来的,当时我想替他隐瞒实情就跟警察也这么说了。”

法院一审判决认定,被告人陈桑无视交通法规和公共安全,酒后驾车,属于严重醉酒。而其醉酒后行驶在车辆、行人密集的城市繁华路段上,并超速90%多,其完全应该并能够认识到其行为的高度危险性,但其对可能对他人生命及财产带来的危害持放任态度,并最终导致他人四死二伤的严重后果。综合其醉酒后状态、行驶速度、肇事地点等,足以认定被告人陈桑主观上具有危害公共安全的间接故意,其行为已构成以危险方法危害公共安全罪。但鉴于其是间接故意犯罪,与直接故意驾车撞击行人的犯罪相比,主观恶性相对不是很深,同时考虑其具有坦白情节,故对其判处死刑,可不立即执行。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

## 车上让女乘客陪喝陪唱 面对乘警约束连踢带踹

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者靳诗宇报道 喝1斤白酒后乘车回老家,上车后又喝二两半白酒和3瓶啤酒,边喝边看视频,连唱带骂,还让车厢里的女旅客陪他唱歌,乘警将其带离约束过程中,他不但不听还用脚踢踹,结果摊上事儿了……

昨日,葫芦岛车站派出所民警朱世权说,该男子在火车上的酒后行为很嚣张,他也为此付出了代价,“酒醒后他很后悔,说自己混蛋该死,做出这么磕碜的事,要是让亲友知道得戴驴蒙子出门。”

10月26日凌晨3时30分许,葫芦岛车站派出所民警接到指令,称当日K915次列车上有人酒后寻衅滋事,要求葫芦岛车站派出所站台进行交接。随后,4名警力将违法嫌疑人传唤至派出所接受调查。

经查,违法行为人刘某某,男,1976年出生,辽宁省阜新市人,无业,1993年因盗窃罪被法院判处有期徒刑4年。

10月26日1时45分许,刘某某酒后在K915次列车14号车厢用手机观看网络直播视频时大声吵闹,并滋扰辱骂周围旅客,且不听从周围旅客及列车工作人员劝阻,影响其他旅客休息。列车乘警接报后赶到现场处置,刘某某仍不听劝阻,在其约束过程中用脚踢踹乘警裆部及小腿部,乘警将其移交至葫芦岛车站派出所处理。

原来,刘某某在北京一工地打

一个自己带的二两半小瓶白酒,白酒喝没了,又在车上买了3瓶啤酒,一边喝酒一边看视频,连喝带唱带骂,骂的话不堪入耳,还叫一名女旅客陪他喝酒唱歌,女旅客拒绝,并让他去别的地方喝酒。“他对女旅客说要多少钱,他有的是,陪唱就完了。他有钱,陪唱5元钱、10元钱的,并对女旅客动手动脚。旁边一个男旅客劝,他不听还骂人,说自己在阜新市好使。列车员多次劝他别唱别骂人了,别影响其他旅客休息,他不听,还拍桌子、摔啤酒瓶,并威胁说阜新市谁也不敢管他。乘警接报后赶来制止,他对乘警说谁也管不了他,在乘警带离约束过程中,他用脚踢踹乘警裆部及小腿肚。”朱世权说。

该男子从车上到车站移交,再到派出所接受调查询问期间,一直都是醉酒状态,胡言乱语,手舞足蹈的,到了早上7时多才酒醒。醒酒后,民警问他知不知道在列车上都做了什么,他说喝多了什么都不知道,记不起来了。当警方告知其在车上做的违法行为,他捶胸顿足连连说后悔,自己太混蛋,怎么做这么磕碜的事呢,太丢脸了,这要是让亲朋好友知道,自己得戴驴蒙子出门。

铁路警方根据《治安管理处罚法》相关规定,决定以扰乱公共交通工具上的秩序,给予刘某某行政拘留五日处罚,以阻碍执行职务,给予行政拘留七日,行政处罚合并执行,给予刘某某行政拘留12日处罚。



还没醒酒的刘某某闹个不停。

警方供图

工,25日18时30分许在北京东站外一个饺子馆吃饭,喝了一斤白酒后乘K915次列车回老家。上车后又喝了

## 网逃在家中被抓捕 母亲妻子持刀阻拦



民警脸部被婆媳二人抓伤。

警方供图

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 “谁也不能带走他!”10月29日,辽阳市辽阳县八会镇华某的妻子和母亲手持菜刀横在警方面前。

此前,华某因涉嫌滥伐林木罪被林业公安机关立为网上逃犯。近日,辽阳市辽阳县警方得知其出现在家中,立刻赶赴当地进行抓捕,没想到出现了这一幕。

昨日,记者得知,犯罪嫌疑人华某已被移交至当地林业公安部门,其母亲与妻子因涉嫌妨害公务罪被警方依法刑事拘留。

10月29日,辽阳县公安局刑警大队获得线索,因涉嫌滥伐林木罪被林业公安机关立为网上逃犯的华某在辽阳县八会镇某村的家中出现,办案民警立即赶赴当地进行抓捕。

当日中午,在当地派出所的配合下,民警顺利找到犯罪嫌疑人华某,欲将其带回时,华某的母亲赵某及其妻子陈某以拉扯、抓挠的方式阻碍民警执法,多名民警的面部、颈部、手部等被抓破流血。

而后,二人甚至手持菜刀对民警进行威胁,不听民警劝阻,拒不配合民警执法,严重阻碍民警正常执行公务。经过一番对峙,最终民警合力将二人制服并带回。经审讯,赵某、陈某二人对以其暴力手段阻挠民警执法的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人华某已被移交至林业公安部门。而犯罪嫌疑人赵某、陈某二人因涉嫌妨害公务罪被警方依法刑事拘留,案件正在进一步工作中。